



今天白天晴转多云,偏北风2级到3级,温度零下4℃到5℃,夜里到明天多云转晴。

今天白天虽然阳光明媚,但户外仍感觉寒冷。未来三天我市高空受西北气流影响,以晴天为主,气温略有回升,对市民出行影响不大。

今天我市部分气象指数是,人体舒适度:早晚为八,感觉寒冷,中午为七,感觉冷;感冒指数:三级,较易感冒,老人和小朋友请注意防护。

更多天气资讯,请拨打12121。



12月17日,在菲律宾的卡加延-德奥罗市,一名男子在污水中寻找可用之物。新华社/美联

菲律宾红十字会18日晚间透露,热带风暴“天鹰”带来的大雨洪水已造成菲律宾南部652人死亡。

菲律宾红十字会18日晚间6点多通过其在社交网站“推特”的官方账户发布消息称,死亡人数已经上升至652人。菲红十字会根据对送到殡仪馆的遇难者遗体统计得出的这一数字,远高于菲律宾政府此前公布的数字。菲国家减灾管理委员会此前称,截至18日中午12时,共有332人死亡,另有281人失踪。



投稿邮箱:dengyeran@126.com  
QQ群:155495021  
短信:15039233359  
大河鹤壁网评论论坛:  
http://bbs.hebiw.com/



12月16日10版  
《散装鸭血多为牛血 内含致癌物》

现在,真要对有正义感的记者说一声:“你们辛苦了!”连那些权力部门都不敢干的事,你们却不畏艰险,不怕受累,为维护人民群众切身利益而真切地在做实事。人民向你们致敬!你们最伟大!谢谢你们!  
XIAOGUANG 网友

# “天鹰”夜袭菲律宾已致652人亡

## 强降雨达12小时 为47年最罕见洪涝

在常住人口大约10万的伊利甘市,市长劳伦斯·克鲁兹告诉菲律宾第七号电视台:“这是我们这座城市有史以来遭遇的最严重洪涝灾害。凶猛的洪水出现在人们熟睡的时候。”他说,“天鹰”引发的强降雨持续超过12个小时,洪水沿山整倾泻而下,部分河段决堤。

当地媒体报道称,“天鹰”能量很大,夹带着暴雨,袭击了菲律宾南部的伊利甘市附近地区。有报道称,热带风暴瞬间风速甚至达到56英里每小时。风至之处,汽车被掀翻,树木被连根拔起。伊利甘市市长劳伦斯·克鲁兹说,不到一小时,洪水就上涨了1米多,很多住在低洼地区的人,不得不爬到屋顶等待救援。

菲律宾军方出动了大量兵力,及时赶到灾区

进行施救。

军方发言人莱奥普多·加隆表示,“河水泛滥,冲毁了不少周围的村庄,救援的部队已经在很多地方找到了遇难者的尸体,如屋里、河里。甚至街上,伤亡情况到处都有。”

棉兰老岛有不少山区,洪水引发了泥石流,造成山体滑坡,倾斜下的泥沙将山区道路冲垮,许多房屋被掩埋。由于山路中断,给救援带来不便。

伊利甘市民卡里洛告诉第七号电视台记者,强降雨16日晚些时候来袭,但他的家人并不惊慌,甚至没有寻找高地躲避。他说:“我在这里已经47年,这是我所经历的最严重洪涝。”另一方面,强降雨出现在午夜前后,也是不少人躲避不及的原因之一。

## 恐怖目击

### 洪水来得太快 “1小时内涨到屋顶”

菲律宾GMA电视台播放出一段灾难来袭时的逃生录像,显示一户人家爬窗逃离被风暴袭击的住宅过程。电视画面显示,尸体伏倒在泥泞中,简陋的住宅受损倒塌,汽车翻倒堆积在瓦砾垃圾中。灾区出现大面积停电。

一名成功逃生的38岁村民心有余悸地描述:“我们先是听到尖锐的警报声,然后是一声巨响,接下来我们开始逃命。”

卡加延德奥罗市一名灾民描述他是在当地时间16日晚10时左右听到有人喊救命的,当时他看到的洪水水位还很低,“突然之间,就来了一股很强烈的水流”。

居住在灾区的菲前议员阿伊·赫南德兹称洪水来袭之际,他们一家已经歇下,“突然听到很响的哗哗声”,随即洪水涌入了他们家。赫南德兹称他们当即决定撤离,而不到一个小时,水位即涨至他们家屋顶,“超过3米高”。

## 风暴变方向致大伤亡 很多人睡梦中被洪水卷走

加隆说,之所以造成这么大的伤亡,主要是因为棉兰老岛南部并不是热带风暴惯常经过的路径,当地也从来没有发生过如此严重的洪灾,因而很多人平时就疏于防范。“热带风暴沿着另外一条路径而来,人们都觉得奇怪。”

菲律宾一些官员说,卡加延·德奥罗和伊利甘之所以人员伤亡惨重,是因为相比菲律宾其他地区,这两座城市所在的棉兰老地区位于台风带之外,不常遭遇风暴袭击。

“风暴极少袭击棉兰老地区,”国家减灾委员会执行主任贝尼托·拉莫斯说,“一些民众可能过分自信,即便他们知道它即将来袭。”

菲律宾政府部门提前4天告诫民众热带风暴即将来袭,但棉兰老地区一些民众低估“天鹰”构成的威胁。

棉兰老岛民防部门官员本尼托·拉莫斯对媒体称,17日凌晨2点的时候,大部分人还在梦乡,洪水直接冲入了居民家中,造成了不小伤亡。

## 动态消息

### 中国驻菲大使馆 提供1万美元援助

16日,强热带风暴“天鹰”在菲律宾南部登陆,造成重大人员伤亡和财产损失。中国驻菲律宾大使馆决定,向菲方提供价值44万比索(约1万美元)的紧急救灾援助,相关款项将尽快通过菲国家红十字会转交。

受灾严重的卡加延德奥罗市和伊利甘市都位于郊区的沿河地带,而当地的华人不多,且大多数居住在城市内,几乎没有受到影响。(本报综合)

## 两市宣布进入“灾难状态”

在受灾最严重的是两座港口城市卡加延德奥罗市和伊利甘市,各有20多座村庄被洪水淹没,两市均已宣布进入“灾难状态”。当地电视台画面显示,有的村庄被洪水夷为平地。官方主办的菲新社最新报道称,死亡人数最终可能超过700人。菲陆军第四步兵师发言人欧西亚斯少校

透露,东米萨米斯省卡加延德奥罗市减灾管理中心称,当地超过2000个家庭受灾,346人遇难,另有超过400人失踪。

加隆说,军方也为热带风暴的到来而措手不及。很多士兵都在家准备即将到来的圣诞节。在接到了紧急集合的命令后,士兵们都立刻返回岗位,到灾区搜索生还者,实施救援。

## 温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,请设有结清电费的客户尽快到就近的供电营业厅或“缴费通”、邮政电子商务电费代收网点交付电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598



隆庆祥 FLOURISH  
量身定制 私人裁缝

# 百福并臻 暖心回馈

隆庆祥会员年终感恩回馈活动正式启动中  
2011年12月6日~12月31日

值此隆庆祥品牌及服务全面升级之际,诚邀广大会员至隆庆祥各网络直营店更换新会员卡,同时参与隆庆祥精心准备的积分换购活动,众多人气产品暖心回馈,千元羊绒围巾、上等牛皮腰带等您来换购;非会员顾客消费满一定金额后,更有相应精美礼品赠送。为保证您的权益,请于活动日期截止前积极参与。

北京总部地址:北京市东城区金宝街18号-6 010-65128988  
鹤壁店地址:鹤壁市淇滨大道与兴鹤大街交叉11 0392-3338820

全国统一服务热线:400-108-6066 企业网址:www.longqingxiang.com 新浪官方微博: http://weibo.com/longqingxiang

